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Motto:  Pozdrav naší vesničce 
 
               Ladislav Bartoň Veřovský, narozen 5. září 1913, zemřel  9. dubna 2008 
 
    Tebe zdravím vesničko,                                            Také vánkem od Radhoště 
        s horami a údolím,                                                      pozdrav jeden nebo víc, 
    kde vychází sluníčko                                                  chci po této vzdušné poště 
        nad lesnatým Pádolím.                                               odeslat do Veřovic. 
 
    Odkud řeka odvěká                                                   Nebo také po Jičínce, 
         z Javorníka pramení                                                 co protéká vesnicí, 
    a vesničkou protéká,                                                  odeslat po její vlnce 
        kde se v peřej promění.                                             blahopřejnou zdravici. 
 
    Až popluješ sluníčko,                                                Tebe zdravím vesničko, 
         veřovickou oblohou,                                                 s malebnými domečky 
    zastav se na kratičko                                                 kde zapadá sluníčko 
        o poledni nad Dlouhou.                                             za hodslavské kopečky. 
 
    Po paprscích zvesela                                                 Až za třpytu hvězdiček, 
        tlumoč pozdrav ode mne,                                           vzplanutých na nebíčku, 
    když zazní zvon z kostela                                          vyjde zlatý měsíček, 
        a oznámí poledne.                                                      pozdraví mi vesničku.  
 
Vzpomeňme nad těmito láskyplnými  verši k rodné vesnici na jejich autora, pana 
Ladislava Bartoně, který sepsal o Veřovicích a okolních vesnicích řadu spisků z historie 
i současnosti, básní a písniček, pověstí a historek. Je také autorem veřovské gramatiky a 
slovníku veřovštiny. Obdaroval naši obec finančním darem. Zemřel v nedožitých 95 
letech Rozloučili jsme se s ním dne 18. dubna 2008 na prostějovské městském hřbitově, 
jeho dílo však zůstává s námi. 
                                                                         
                                                                                          Starosta obce 
                                                                                          Ing. Břetislav Piterák 
 
 

Zpráva o jednání Rady obce Veřovice 
 
Rada obce Veřovice na svém 36. jednání dne 14.4.2008 projednala organizační a 
obsahové zajištění 12. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice a doporučila vyřadit 
z programu zasedání bod - Záležitosti biostanice. K tomuto bodu svolat samostatné 
zasedání zastupitelstva za přítomnosti zástupců firmy BIOEN.CZ a právního zástupce 
JUDr. Panáčka nejpozději do konce května 2008. 
 
Rada obce projednala Vyhodnocení prokazatelné ztráty ostatní dopravní obslužnosti za 
rok 2007, vypracované Městem Nový Jičín a  odsouhlasila návrh Města Nový Jičín 
ponechat přebytek z hospodaření jako rezervu na pokrytí nákladů na dopravní 
obslužnost v roce 2008. 



Rada obce odsouhlasila finanční příspěvek ve výši 2.000,- Kč  pro TJ Rožnov p.R. na 
Běh rodným krajem Emila Zátopka a dobrovolný členský příspěvek na rok 2008  v téže 
výši pro Sdružení měst a obcí na ochranu beskydského regionu. 
 
Rada obce schválila uzavření nájemní smlouvy na obecní pozemky v areálu bývalého 
kravína s firmou Vamesta spol.s r.o. Ostrava za cenu 120,-Kč za m2 a rok. 
 
Rada obce stanovila provést krátkou oslavu Dne osvobození Veřovic dne 5.5.2008 
v 19.00 hod. před pomníkem obětí 2. světové války. 
 
Rada dále kriticky vyhodnotila dosavadní práci komisí a připraví opatření pro nápravu 
stavu. 
 
Rada obce rovněž projednala a stanovila úkoly pro zabezpečení návštěv z partnerských 
obcí Lampertswalde a Hendungen v tomto roce. 
 
 

Závěry z 12. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 
 
Zastupitelstvo obce zasedalo 24. dubna 2008 již po dvanácté a projednalo tyto 
záležitosti:  
 
Vzalo na vědomí zprávy kontrolního a finančního výboru, zprávu starosty o činnosti 
rady obce, informaci o stavu prací na nové územně plánovací dokumentaci a zprávu 
revizní komise DSO Sdružení povodí  Sedlnice. Zastupitelstvo obce dále vzalo na vědomí 
rezignaci na mandát člena zastupitelstva obce paní Martiny Kratochvílové, zastupitelky 
za ODS, dnem 10.4.2008. Na uvolněný mandát podle zákona o volbách nastoupila jako 
první náhradník z volební kandidátní listiny ODS následující den tj. 11.4.2008, paní 
Helena Adamcová. Osvědčení o nastoupení jí vydala rada obce dne 14.4.2008 a slib 
zastupitele složila na 12.zasedání zastupitelstva obce. 
 
Zastupitelstvo obce také vzalo na vědomí Plán organizačního zabezpečení návštěvy 
z partnerské obce Lampertswalde a Hendungen. Hlavním koordinátorem pro návštěvu 
z Lampertswalde je Břetislav Piterák a pro návštěvu z Hendungenu  Lukáš Urbanovský. 
Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávu z jednání členů školské rady s vedením školy na 
téma prevence kriminality mládeže, přednesenou paní Antonií Pšenicovou. 
 
Zastupitelstvo obce schválilo: 
 

- Program jednání 12. zasedání s vyškrtnutím bodu - Záležitosti biostanice. 
 
- Celoroční hospodaření obce Veřovice za rok 2007 a závěrečný účet obce Veřovice 

za rok 2007, včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Veřovice 
za rok 2007 bez výhrad. 

 
- Rozpočtová opatření č.3 na rok 2008. 

 
- Celoroční hospodaření DSO Mikroregion Frenštátsko za rok 2007 a závěrečný 

účet DSO Mikroregion Frenštátsko za rok 2007 bez výhrad. 
 



- Finanční příspěvek ve výši 8.560,- Kč pro DSO Sdružení povodí Sedlnice jako 
podíl na zakoupení zařízení k měření rychlosti motorových vozidel. 

 
- Dodatek č.1 ke Stanovám DSO Sdružení povodí Sedlnice - vymezení činnosti 

revizní skupiny. 
 

- Stanovení pravomoci starostovi obce provádět výběrová řízení pro nákup 
materiálu, strojů, mechanizace, stavebních prací a služeb do výše 50.000,- Kč. 

 
- Delegaci Ing. Břetislava Piteráka na řádnou valnou hromadu společnosti 

ASOMPO, a.s., v níž má obec majetkovou účast, konanou dne 6.6.2008 
v Životicích u Nového Jičína. 

 
- Prodej pozemku parcela č.2091/6 manželům Miroslavovi a Věře Popovým, 

Veřovice č.p. 562. 
 

- Prodej pozemku  parcela č. 2091/7 manželům Jaroslavu a Marcele Satkovým, 
Veřovice č.p. 563. 

 
- Prodej pozemku parcela č. 900/2 paní Jadwidze Hykl, Veřovice č.p. 586. 

 
- Koupi pozemku parcela č. 1523 od Jana Matúše, Lichnov č.p. 408 a parcela č. 

1524 od Jana a Marie Matúšových, Veřovice č.p. 526 a 127. 
 
Zastupitelstvo obce dále rozhodlo ponechat výši měsíčních odměn a příplatků 
poskytovaných členům zastupitelstev v dosavadní nezměněné výši. 
 
Zastupitelstvo neschválilo záměr prodeje pozemků v areálu bývalého střediska živočišné 
výroby. 
 

INFORMACE K ÚZEMNÍMU PLÁNU 
 

Nový územní plán obce - úprava zadání na základě připomínek dotčených orgánů - je 
v současné době vypracováván na Urbanistickém středisku Ostrava. V měsíci květnu 
provede rada obce vyhodnocení žádostí občanů a pozve žadatele k jednání. Zároveň 
připraví návrh za obec Veřovice, při čemž bude vycházet ze stávajícího územního plánu, 
připomínek dotčených orgánů a organizací a plánů vyšších orgánů. Žádosti občanů 
budou podle možností do návrhu zahrnuty. 
 
Do konce měsíce května bude nainstalován současně platný územní plán obce na 
internetové stránky obce. Bude tak volně přístupný každému, kdo má internet. 
 
Společné jednání dotčených orgánů a sousedních obcí k navrhované změně č.1 územního 
plánu obce Veřovice, která se týká rozšíření podnikatelské zóny, se uskuteční dne 
12.5.2008 od 9.30 hod. na Městském úřadě ve Frenštátě pod Radhoštěm. 
 
 
 
 
 



PROGRAM  A  ZABEZPEČENÍ  PARTNERSKÝCH  AKCÍ 
 

Návštěva delegace z Lampertswalde - asi 50 osob  ve dnech 3.- 6.7.2008. 
 
Program: 
 
3.7. - čtvrtek: 
17,00 hod příjezd delegace ke Kulturnímu domu, přivítání zástupci obce a AFC 
Veřovice, organizační záležitosti, seznámení s programem    -  Piterák, Bartoň 
Malé občerstvení v přísálí KD                                                    -  Mach  
Ubytování a večeře  v privátech a na lyžařské chatě.              -  Piterák 
 
4.7. - pátek: 
8,00 snídaně v privátech a na lyžařské chatě                             - Piterák 
9,30 výlet do Štramberka, exkurze v pivovaru, oběd                - Piterák 
16,00 přátelské posezení s hudbou a občerstvením na Myslivecké chatě - MS Veřovice 
 
5.7. - sobota: 
8,30 snídaně v privátech a na lyžařské chatě                            - Piterák    
10,00 sportovní den na fotbalovém hřišti - utkání žen, žákovských družstev - Bartoň 
15,00 utkání starých pánů Veřovice - Lampertswalde                              -  Bartoň, Štěpán 
17,30 utkání mužstev AFC Veřovice  - SV Lampertswalde                       - Bartoň 
19,30 letní večer s taneční zábavou                                                               - Bartoň 
 
6.7. - neděle: 
8,00 snídaně, balíčky na cestu privátně a na lyžařské chatě                      - Piterák 
9,00 odjezd delegace od kulturního domu, rozloučení- ubytovatelé, zástupci obce a AFC. 
 
Návštěva delegace z Hendungenu - asi 50 osob, ve dnech 7. - 10.8.2008 
 
Program: 
 
7.8. - čtvrtek: 
17,00 hod. příjezd delegace ke kulturnímu domu, přivítání zástupci obce, ubytovateli, 
seznámení s organizačními záležitostmi a programem  - Piterák, Urbanovský, Škrobák 
Malé občerstvení v přísálí kulturního domu                   - Mach 
20,00 hod. společná večeře v restauraci Na Fojtství        - Piterák, Balcárek 
 
8.8. - pátek: 
8,00 snídaně v privátech                                                    - Urbanovský 
9,00 výlet do Nového Jičína, Kloboučnické muzeum,  
exkurze na zámku v Kuníně, oběd.                                  - Piterák, Kellerová 
do 18,00 volno v rodinách 
18,00 přátelské posezení s občerstvením v orlovně        - Kellerová 
 
9.8. - sobota: 
8,00 snídaně v privátech 
9,00 výlet do Štramberka, exkurze v pivovaru s obědem - Piterák 
15,00 kulturní a společenské odpoledne s programem 
za kulturním domem, večeře                                              - Mach, Urbanovský, Piterák 



10.8.- neděle: 
8,00 snídaně 
9,30 účast na bohoslužbě                                                       - Urbanovský 
11,00 společné posezení hostů a ubytovatelů v kulturním domě s obědem  - Mach 
13,00 odjezd delegace 
 
Změny v programu nejsou vyloučeny. 
 
Žádáme občany, kteří mají zájem ubytovat své známé a přátele jak z Lampertswalde, 
tak z Hendungenu, aby toto nahlásili se jménem hosta na obecní úřad nebo pánům 
Piterákovi a Urbanovskému nejlépe do konce května. Rovněž neodmítneme zájemce o 
pomoc při pořadatelské službě či prodeji ve stáncích. 
 
Předem děkujeme ! 
 

Návštěva klubu důchodců z Výprachtic 
 
7. května 2008 navštíví naši obec Klub důchodců s Výprachtic se starostou obce JUDr. 
Miroslavem Stejskalem. V loňském roce náš klub důchodců byl hostem ve 
Výprachticích, letos budeme hostitelé my. V dopoledních hodinách navštívíme společně 
Valašské muzeum ve Frenštátě pod Radhoštěm a před obědem umožníme 
výprachtickým prohlídku našeho kostela. Poté nás čeká oběd v kulturním domě a 
společenský program. Vystoupí děti z mateřské školky, pěvecký soubor Jany Bartoňové 
a nakonec taneční zábava. 
                                                                                      Za Klub důchodců Oldřiška Šimková 
                                                                              
       

MÁJOVÝ  POCHOD  OKOLO  VEŘOVIC 
 

V sobotu 24. května 2008 se uskuteční již 7.ročník Májového pochodu okolo Veřovic, 
který pořádá Místní organizace ČSSD za podpory okresního výkonného výboru. Také 
letos  je možno si  vybrat ze dvou tras. 
 
Trasa A pro náročnější turisty vede od Kulturního domu ve Veřovicích přes Pádolí po 
turistických stezkách nebo lesních cestách na vrchol Velkého Javorníka, kde je kontrola. 
Na zpáteční cestě se trasa A nad hájenkou  U Zlých napojuje na trasu B po lesní cestě na 
Mořkov nad lyžařskou chatou a po označené odbočce ke Včelařskému středisku a dále 
zpět do kulturního domu. Délka trasy asi 11 km. 
 
Trasa B je pro rodinky s dětmi. Vede od kulturního domu k hájence U Zlých po lesní 
cestě na Mořkov, odbočkou ke Včelařskému středisku a zpět do kulturního domu. 
Kontrola je na Včelařském středisku. Délka trasy asi 4,5 km. 
 
Startovací místo je také z parkoviště u fotbalového hřiště. 
 
Start závodu začíná registrací v Kulturním domě nebo u fotbalového hřiště v době od 
8,00- 10,00 hodin. Od 12.00 hod. se vydává v kulturním domě guláš,  pro účastníky 
pochodu je zdarma. Připraveno je také další občerstvení a veřovické koláčky. 
 



Od 15.00 hod. bude losování tomboly, slosovány budou účastnické listy zaregistrovaných 
účastníků pochodu. Průběžně bude probíhat country diskotéka. 
 
Za MO ČSSD zve Ing. Břetislav Piterák  
 
 

POHÁDKOVÝ  LES 
 
Součástí pochodu je také pohádkový les pro malé děti. Zveme děti, rodiče i prarodiče, 
aby se přišli společně pobavit a zasoutěžit si pod dozorem známých pohádkových 
postaviček. 
 
Pohádkový les se koná 24.5. 2008 od 9,00 hod do 12,00 hod na Včelařském 
středisku. Budeme spolu hledat ukrytý poklad loupežníků, kteří řádili ve 
veřovických lesích a plnit další úkoly. Za úspěšné splnění úkolů budou děti 
odměněny sladkostmi a hračkami. Povozí se také na koních. Vše však 
závisí na dobrém počasí, v případě deště se akce nekoná. Vstupné je 
dobrovolné a bude věnováno na činnost dívčího fotbalového klubu. 
Za pořadatele a dívčí fotbalový klub Vás zve a na Vaši účast se těší  
Monika Piteráková 
 
Na svatého Jiří 
 
Na svatého Jiří vylézají prý hadi a štíři. Za co však trestá svatý Jiří Veřovice. Místo 
hadů a štírů vylezl opět hovnivál. Plíží se horním koncem a doufá, že nespatřen může 
rozhazovat po veřejném prostranství igelitové balíčky s nevábným obsahem. Jako 
hokejista New York Rangers kličkuje mezi nastraženými popelnicemi a množstvím 
kontejnérů na všelijaký odpad, aby pak v nestřeženém okamžiku vyhodil svůj balíček  
záchodových  zážitků k cizímu plotu. Čekají nás návštěvy cizinců z Německa. Jak jim 
budeme vysvětlovat, co to u nás máme za broučka. 
 
Připravte se ! Hovnivál se německy řekne der Mistkafer. 
 
       
Zdevastované nemovitosti, vizitka majitele 
 
Kontrolní výbor Zastupitelstva obce Veřovice zahájil kontrolní činnost na údržbu 
zdevastovaných objektů v obci. Každý z těchto objektů má svého vlastníka, přesto jsme 
svědky: 
 
Restaurace u nádraží ve stavu horším než Hukvaldy po útoku husitů. 
 
Dřevěnička prohnilá a prorostlá křovím plná potkanů a kun, že by tu rád udělal 
reportáž sám Radek John, třebaže by mu příjmení majitelky velkou radost neudělalo. 
Rodinný domek vedle nákupního střediska před spadnutím, že se i sousedé bojí zakašlat. 
Další rodinný domek pod kostelem připomínající bitvu u Stalingradu. 
 

 



Ucpaný kanál na malé straně,  nevábná tekutina  čvachtající pod  botami 
kolemjdoucích, kteří nadávají na obecní úřad. Přitom několik let nevyvezený septik 
spolumajitele kanalizace. Hovnín, Močovín, Vložka, jó tam to musí být ! 
 
To je výčet těch nejkřiklavějších případů, doufám, že to brzy majitelé napraví než je 
začneme jmenovat. 
 
 

POZVÁNÍ NA IX. VELETRH  NOVOJIČÍNSKA 
 
Město Nový Jičín a Pojišťovna Generali, oblastní kancelář Nový Jičín, ve spolupráci 
s Rádiem Čas  a Úřadem práce Nový Jičín, Vás zvou na 
 

IX. VELETRH NOVOJIČÍNSKA 
 
spojený s Moravskou poutí Rádia Čas a Olympiádou technických profesí  a pracovních 
příležitostí, který se koná v sobotu 17.5.2008 ( 9,00 - 18,00 hod.)  a v neděli 18.5.2008 
(9,00 - 15,00 hod.) na Zimním stadionu Nový Jičín, hale ABC a přilehlém sportovním 
areálu. 
 
Mottem této akce je: VÝROBA - SLUŽBY - OBCHOD. 
 
Tradiční doprovodný program: 

• Seminář o podpoře podnikání 
• Ochutnávky piva, vína, minerálky, uzenářských a mléčných výrobků 
• Tombola 
• Vystoupení umělců, pouťové atrakce, občerstvení 

 
VSTUP ZDARMA. Na Vaši návštěvu Nového Jičína se těší pořadatelé. Telefonní 
informační linka veletrhu: 603 875 533 - pan Rejko. 
Informace lze také získat na www.novy-jicin.cz nebo www.novyjicin.infomorava.cz 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       

 



 
 
 
 
       



                                                        
 
           INFORMACE O ČINNOSTI ZŠ - MŠ VEŘOVICE ZA MĚSÍC DUBEN 2008 
 
V měsíci dubnu jsme navštívili s nejstaršími dětmi 1. třídu ZŠ. Prvňáčci se pochlubili,co už se 
všechno naučili. V místní knihovně si děti pobesedovaly s knihovnicí pí.Vlastou Matúšovou. 
Desátou lekcí jsme ukončili předplavecký výcvik na krytém bazéně ve Frenštátě p./R. Děti 
byly odměněny medailemi a mokrým vysvědčením. V úterý 15.4. 2008 proběhl Zápis dětí  
do mateřské školy na šk. rok 2008 - 2009, který byl spojen se Dnem otevřených dveří. 
Rodiče dětí budou písemně informováni o přijetí či nepřijetí dítěte ředitelstvím ZŠ a MŠ 
na přelomu května a června. 
 
Pravidla  přijímání dětí do MŠ - přednostně jsou přijímány děti, odcházející v následujícím 
                                                        roce do základní školy a děti zaměstnaných matek 
                                                      - dále probíhá přijímání dětí na základě data narození 
                                                      - sociální důvody pro přijetí jsou posuzovány individuálně  
                                                        ředitelstvím ZŠ a MŠ. 
 
Seznamy přijatých dětí budou vyvěšeny v jednotlivých odděleních MŠ od poloviny června. 
Prosíme rodiče přijatých dětí, aby se v týdnu před nástupem dítěte do MŠ přišli domluvit 
ohledně docházky. V úterý 29.4. 2008 zavítal do MŠ mezi děti kouzelník Kellner s manželkou. 
Jeho magické vystoupení bylo na vysoké profesionální úrovni. Do svého programu zapojil  
i samotné děti. Ve středu 30.4.2008 se setkaly v MŠ maminky s dětmi na mateřské dovolené. 
Na poslední návštěvu v tomto školním roce zveme maminky na středu 28. května 2008 
od 9 - 11 hodin do MŠ. 
 
Zdenka Kiecková 
                          
 

O Z N Á M E N Í 
 
OZNAMUJEME  VŠEM  RODIČŮM  A  PŘÁTELŮM  MATEŘSKÉ 
ŠKOLY,  ŽE  DLOUHOLETÁ  PRACOVNICE,  PANÍ  UČITELKA  
ZDEŇKA  KIECKOVÁ,  ODCHÁZÍ  DO  DŮCHODU. 
 
CHCEME  JÍ  TOUTO  CESTOU  ZA VŠECHNY KOLEGY A 
KOLEGYNĚ    PODĚKOVAT  ZA JEJÍ   CELOŽIVOTNÍ  PRÁCI  
S DĚTMI  A  POPŘÁT  JÍ  HODNĚ  ŠTĚSTÍ,  ZDRAVÍ  A ELÁNU  PŘI   
POZNÁVÁNÍ  PŘÍRODNÍCH KRÁS  A  TURISTICKÝCH  
POCHODECH. 
DĚKUJEME.        
 
KOLEKTIV  MATEŘSKÉ  ŠKOLY VE VEŘOVICÍCH 
 



K tomuto přání se připojují i zaměstnanci Obce Veřovice. Děkujeme paní Kiecková za 
veškerou vykonanou práci pro děti naší mateřské školy, odpovědnost, optimismus jí 
tolik vlastní a vždy veselou náladu. Do dalšího života jen vše dobré. Ať v dobrém 
vzpomíná  na mateřskou školu ve Veřovicích, tak jako všechny děti z této školky budou 
rády vzpomínat na ni.      
 
 
 

Projekt CZ.04.1.03/1.1.00.1/0059 

Podpora zaměstnávání v obcích a 
v organizacích neziskové sféry a 

rekvalifikace 
 
 

Jak pomáhá Evropská unie a Evropský sociální fond naší 
obci? 

 
V roce 2008 pracovní místa vytvořená v rámci veřejně prospěšných prací (VPP) i za 
pomoci příspěvku  z Evropského sociálního fondu v rámci projektu Podpora 
zaměstnávání v obcích a v organizacích neziskové sféry a rekvalifikace. 
 
Celkem jsou v obci Veřovice v rámci projektu podpořena 2 pracovní místa na VPP. 
Pracovní místa podpořená v rámci VPP jsou zaměřena na úklid veřejných prostranství, 
sekání trávy, úklid a údržbu autobusových zastávek, čištění přívodů a údržbu živých 
plotů. 
 
Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem 
České republiky. Registrační číslo projektu CZ.04.1.03/1.1.00.1/0059. 
 

 
Tisková zpráva  -  11.4.2008 

 
Výchozí stav: 
 
Více než 60 % obyvatel v Moravskoslezském kraji žije na území se zhoršenou kvalitou 
ovzduší. Situace na Ostravsku  je hodnocena jako jedna z nejhorších v Evropě, na mapě 
znečištění je náš kraj označen černou barvou. 
 
Stanovené limity zejména pro prach, těžké kovy a benzo(a)pyren jsou překračovány 
mnohonásobně a dlouhodobě (více než 200 dnů ročně). Prokazatelně lidem snižují 
kvalitu života a zkracují život. 
 
Ačkoliv je téma v centru pozornosti občanů, neprobíhá veřejná diskuse o možnostech řešení 
kritické situace. 



Přestože úkolem politiků je rozhodovat v zájmu lidí, tito jim nepředkládají rychlá a 
účinná řešení. 
 
V září 2007 jsem zorganizovala v Ostravě setkání odborníků, neziskových organizací, 
politiků a zástupců veřejnosti s cílem vytvořit platformu pro výměnu informací a 
zkušeností, pro podporu diskuse a hledání cest ke zlepšení kvality ovzduší. 
Na tomto setkání jsem slíbila, že založím speciální finanční fond a spustím informační 
web. 
 
 

Fond  „35 dní“  
 
Důvodem k založení speciálního finančního fondu s názvem „35 dní“ je podpora aktivit 
jednotlivců, skupin občanů i organizací vedoucích k dosažení zákonného stavu, tedy 
situace, kdy počet dnů s překročeným limitem škodlivin v Moravskoslezském kraji 
nepřesáhne 35 dní v kalendářním roce.  
 
Posláním fondu je prosazování ústavního práva občanů na zdravé životní prostředí. 
Zakladatelkou fondu je Věra Jakubková, která do něj ke dni 11. dubna 2008 vložila 
částku 100.000 tis. Kč. 
 
Věra Jakubková je poslankyní PSP ČR. Finanční prostředky, které vkládá do fondu, 
získala jako odměnu za své členství v Dozorčí radě Státního fondu dopravní 
infrastruktury (dále jen DR SFDI), kam byla zvolena Poslaneckou sněmovnou ČR na 
jaře roku 2007.  
 
I v následujícím období, budou do fondu „35 dní“ vkládány veškeré finanční prostředky 
vyplacené V.Jakubkové v souvislosti s členstvím v DR SFDI. 
 
Fond je otevřený pro přijímání příspěvků i jiných dárců. 
 
Nadační fond Via Vitae a Věra Jakubková se dohodli na  tom, že 40%  
(40 000,- Kč) z věnované částky bude použito na založení permanentní části fondu, z níž 
budou hrazeny  aktivity v budoucnosti  a 10% z darované částky  bude  věnováno na 
správu  fondu. 
 
Fungování  fondu 
 
V prvním roce fungování bude fond poskytovat podporu prostřednictví programu 
malých grantových podpor zejména pro získání informací a expertíz, ale také k úhradě  
dalších výdajů spojených s jednáními, cestami a dalšími výdaji při snaze dosahovat 
snížení emisní i imisní zátěže ovzduší v Moravskoslezském kraji.  
 
Žádosti a rozhodování o podporách 
 
Fond je zakládán se snahou napomoci rychle a efektivně jednotlivcům, občanským 
iniciativám i organizacím. Je proto navrhován jako průběžný - bez standardních 
uzávěrek, žadatelé mohou žádat  průběžně. Maximální výše podpory je stanovena do 
5000- Kč, ve výjimečných případech bude možné žádat částku vyšší než je tento limit. 
 



Žadatelé o podporu vyplní jednoduchý formulář žádosti o finanční prostředky, který 
doručí na adresu NFVV. Každou žádost vyhodnotí a doporučí skupina poradců fondu 
určená zakladatelkou fondu. Správní rada NFVV bude považovat doporučení skupiny 
poradců za závazné v okamžiku, kdy zakladatelka fondu připojí k jejich doporučení 
svůj podpis. Formulář  žádosti bude  jednoduchý v zájmu maximální operability a 
flexibility. Bude obsahovat  identifikaci žadatele nutné k sepsání smlouvy a stručný 
popis záměru, na který žadatel žádá finanční prostředky. Bude-li zapotřebí, vyžádá si 
NFVV doplnění informací, zpravidla osobně  nebo  telefonickým  dotazem.  
 
Formulář bude k dispozici na  www.nfvv.cz od příštího týdne. 
 
Více informací: Nadační fond Via Vitae, tel: 596 616 399, Nádražní 29, 0strava, 702 00 
www.nfvv.cz  a  Věra Jakubková, 721 632 058, vera.jakubkova@zeleni.cz 
 
 
 

OREL JEDNOTA INFORMUJE 
 
V listopadu 2007 se naši florbaloví nadšenci pod vedením Pavla Bartoně a  Martina  
Geryka zapsali do Lars ligy mladších žáků ve florbale. 
 
Hlavním organizátorem ligy je Orelská jednota Kelč a vše probíhalo pod  záštitou  
sponzorů: LARS M+K, Jednoty OREL a Nadace Děti-Kultura-Sport. 
 
V lize bylo zapsáno 5 týmů - Kelč, Bystřice pod Hostýnem, Valašské Meziříčí,  Zašová a 
Veřovice. Jednotlivé turnaje pak probíhaly vždy u jednoho z  přihlášených týmů.  
Celková organice turnajů byla na vysoké úrovni a hrálo se o hodnotné ceny.  
 
Závěrečný turnaj prvního ročníku Lars ligy se odehrál v dubnu v Kelči, kde veřovičtí 
kluci potvrdili své kvality a zařadili se tak na celkové třetí místo v  lize.  
 
Také zde proběhlo kompletní  zhodnocení všech turnajů a byl vyhlášen a oceněn nejlepší 
hráč, brankář a střelec prvního ročníku Lars ligy. 
 
Ani v tomto případě naši borci neodjeli s prázdnou. Cenu za nejlepšího hráče prvního 
ročníku Lars ligy si odvezl Radek Růčka.  
 
Všem klukům patří velký dík za jejich chuť trénovat a přejeme jim hodně hráčského 
štěstí v dalších ročnících ligy. 
 
Zároveň bychom rádi vybídli všechny hochy do 12 - ti let, kteří mají chuť  pravidelně si 
zahrát florbal, ať přijdou mezi nás, a to každé úterý od16:00 do 17:00 a v neděli od 
13:30 do 15:00 do tělocvičny ZŠ. 
                                                                       
za Orel Veřovice     Pavel Bartoň a Martin Geryk  
 



 

 
 
 

 
 

JEDNOTA VEŘOVICE 
 

VÁS ZVE NA: 
 

 



OSLAVU SVÁTKU 
MATEK 

A  
STAVĚNÍ MÁJE 

 

V NEDĚLI 11.5.2008 
V 15,00HOD. V ORLOVNĚ 

• SKÁKACÍ HRAD PRO DĚTI 
• HRY PRO DĚTI, KOLO ŠTĚSTÍ 
• PŘEKVAPENÍ PRO MAMINKY 
• OBČESTVENÍ PRO VŠECHNY 
• VYSTOUPENÍ SCHOLIČKY 

 
Tenisová škola  TK SC Ostrava pořádá (ve spolupráci s Orel  Veřovice) 2 
letní tenisové kempy pro děti. 
 
Ve dnech 9 -16.8 2008 tenisová škola nabízí  možnost účasti  (každodenní docházení, 
popřípadě včetně noclehu) na tenisovém kempu také pro místní děti popřípadě děti 
z okolí. Jedná se o celodenní sportovně vedený program zaměřený na výuku tenisu. 
Obsahem tenisového kempu kromě výuky tenisu bude také výuka cizích jazyků,  
cyklistické výlety po okolí,  návštěva koupaliště, sportovní hry  a různé kondiční a 
zábavné hry. 
 
Cena bez noclehu činí:  2 900,-  Kč 
 
V ceně je zahrnuto:      - stravování ( snídaně, oběd, svačina a večeře )    
                                        - tenisová výuka pod vedením kvalifikovaného trenéra 
                                        - celodenní program    
                                        - veškeré vstupy ( koupaliště, památky atd. ) 
                                        - závěrečný tenisový turnaj s grilováním 
 
V případě zájmu více informací a kontakty na:     www.teniskemp.ic.cz        
Ondřej Matúš    e-mail: ondra.mat@post.cz       Mobil:     723680837 



         
 

Veřovská desítka 
 
V sobotu 12.4.2008 pořádala jednota Orel Veřovice V. ročník silničního běhu Veřovská 
desítka. 
 
Na trať hlavního závodu se postavilo 70 běžců a běžkyň, v závodě příchozích na trati 
2km a 3 km startovalo 10 závodníků. 
 
Hlavní závod vyhrál v novém traťovém rekordu Tomáš Blaha z AK Asics Kroměříž 
časem 31:39min., na druhém místě skončil Jaroslav Urbánek z AC Moravská Slavia 
Brno 31:43 a třetí bulharský závodník Ivan Čotov 32:52. V ženách zvítězila Irena 
Šádková z X-AIR Ostrava časem 39:40min.  
 
Přestože část závodníků již dobíhala za deště, závod se vydařil a už nyní se těšíme na 
další ročník. 
 
Děkujeme všem sponzorům, díky kterým se podařilo celou akci úspěšně uspořádat. 

 
     Ludmila Kellerová, Orel Veřovice 
 
 
 
 
 

 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

ZAMYŠLENÍ  VEŘOVSKÝCH  ZAHRÁDKÁŘŮ 
 
K naší obecně prospěšné činnosti patří nejen práce v zahradě, údržba veřejných 
prostranství, rady občanům při výběru květin, zahradních okrasných a ovocných 
stromů a keřů, pomoc při zužitkování ovoce v naší moštárně a další, ale také výchova 
k ekologickému chování občanů naší obce při likvidaci odpadů. 
 
Chceme přispívat snaze obecního zastupitelstva k udržení čistoty a pořádku 
v intravilánu i extravilánu obce. O tom, jak naše obec vypadá, rozhodujeme svou 
činností sami. 
 
Spolu s Vámi se nyní zamyslíme, kde je možné zlepšit stav třídění odpadů a ovlivnit výši 
poplatků za popelnice. 
 
Především každý z nás by měl odpad řádně třídit a umisťovat ho do kontejnerů k tomu 
určených, které jsou pravidelně odváženy. V obci máme nyní kontejnery na železo, 
plasty, čiré sklo, barevné sklo, papír a bio odpad. Pravidelně jednou nebo dvakrát ročně 
jsou přistaveny kontejnery na velkoobjemový netradiční odpad a je prováděn sběr 
železného šrotu a nebezpečného odpadu. Podmínky pro pečlivé třídění odpadu jsou 
obecním úřadem řádně zajištěny. 
 

 



Další neseparovatelný odpad ukládá každý z nás do domovních popelnic, za které 
platíme 360 Kč ročně bez ohledu na počet popelnic, které jsou od každého rodinného 
domku za roční období odvezeny.Tato paušální platba na každého občana obce včetně 
dětí byla uzákoněna z důvodů vzniku tzv. černých skládek objevujících se  v různých 
částech naší obce. Po zavedení tohoto poplatku, umístění dostatečného množství lehce 
přístupných kontejnerů a edukací občanů se opravdu mnohé změnilo.  Černé skládky 
z naší obce zcela zmizely.  
 
Paušální platba za odvoz popelnic však nahrává určité části našich neuvědomělých 
občanů, kteří odpad přestali třídit. Životní prostředí naší obce není pro mnohé z nás 
dostatečnou motivací.  
 
Nedůsledné třídění vede ke znatelně vyšším nákladům na odvoz a likvidaci odpadu, jak 
v jeho objemu tak také v množství vyprázdněných popelnic. Marná je potom snaha 
zastupitelstva udržet výši poplatku za popelnici. Díky přesné evidenci obce o množství 
odpadu  jednotlivých domácností lze jednoduše vyčíslit, že odpad na občana některých 
domácností je 5x vyšší než u jiných, které odpad řádně třídí. Převedeno na peníze, platí 
tito poctiví občané 5x více za jednu vyvezenou popelnici. Jistě jste si všimli, jak před 
očima roste skládka netříděného odpadu mezi Veřovicemi a Životicemi a my k tomu 
přispíváme svou pohodlností nebo v lepším případě neznalostí. Tato naše polemika 
určitě stojí za zamyšlení jak pro občany tak také pro obecní úřad. 
 
Rád bych se také zmínil o biologickém odpadu našich zahrádek, zahrad a domácností 
(tráva, košťáloviny, listí atd.). Obecní úřad zařídil přistavení nových kontejnerů pro 
tento druh odpadu. Je to však skutečně odpad jestliže se dá na zahradě zpracovat 
(komposty) a příští rok použít k doplnění organické hmoty v půdě? Zkuste to a budete 
příjemně překvapeni úrodou zeleniny nebo kvalitou květenství. Další využití (zejména 
trávy) je chov králíků nebo jiného drobného domácího zvířectva. Je škoda, že toto 
nejracionálnější využití je na ústupu. Samozřejmě nic nového pod sluncem, ale je dobré 
si to připomenout. 
 
Často se těchto produktů přírody zbavujeme a nerozvážně je ničíme. Kontejnery pro 
tzv. bioodpad ze zahrad a domácností  nejsou to nejlepší a nejlevnější řešení ani pro nás 
ani pro naše životní prostředí. Uvědomme si, co se děje dál s tímto vytříděným 
bioodpadem.  
 
Absolvuje dlouhou cestu než se nám vrátí zpět na naši zahradu. Posekáme trávu a 
zavezeme ji do kontejneru. Auto ji odveze do velkoobjemové kompostárny, která může 
být vzdálena i několik desítek kilometrů. V kompostárně se vyrobí kompost, který se 
v pytlích odváží další kilometry do meziskladů. Odtud je transportován do 
maloobchodu, odkud si tento ne zcela levný kompost odvezeme v dobré víře zpátky na 
naši zahrádku ☺☺☺☺. Navíc je zřejmé, že ani tento odvoz biodopadu není zadarmo, a že 
takto vynaložené peníze by mohla obec využít na jiné potřebné aktivity. 
Mnohé z nás odrazuje od domácího kompostování obava ze zápachu z tlejícího odpadu. 
To je ovšem velký omyl. Kompost není hnůj. Kompostování je proces, který okolí 
nezatěžuje nežádoucím zápachem. Další obava může souviset s možným narušením 
vzhledu naší zahrádky hromadou tlejícího kompostu. Dnes však máme k dispozici 
širokou nabídku kompostérů z recyklovaného plastu nebo betonových prefabrikátů. 
Výroba vlastního kompostu není ani náročná ani pracná. Ale o kompostování zase 
někdy příště. 



 
Zkusme se společně zamyslet a našimi aktivitami přispět nejen k ochraně prostředí naší 
obce, ale životního prostředí vůbec. 
 
 

 
         Za Český zahrádkářský svaz Veřovice 
         Ing. Mojmír Tichavský                                                      
  
 
 
 

 
 
 

Jak na racionálně postupovat při likvidaci odpadů v naší obci 
 
Už měsíc květen je tu zas, hrdliččin zve ku lásce hlas a my se bohužel musíme zamýšlet 
nad problematikou tak nepopulární, jako jsou komunální odpady 
 
Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů bude proveden v sobotu dne 24.5.2008 
na těchto místech: 
 
Název                                               Zahájení  v hod.                                    Ukončení v hod. 
 
Za kulturním domem                              8.00                                                     9.00 
U nákupního střediska                            9.30                                                   10.30 
 
Na těchto dvou místech bude možno mimo sběr nebezpečných odpadů odevzdat i 
velkoobjemové odpady z vašich domácností: dřevotřískový nábytek, matrace, apod. 
Nebude se brát: stavební odpad, pneumatiky s diskem, stará okna se sklem, zeleň, 
lepenka asfaltová, železo, sklo. Pozor ! Nebudou odebrány nebezpečné odpady od firem 
tzn. žádné  haldy pneumatik, starých barev nebo chemikálií, pokud tyto některá 
z místních firem přiveze - budou vráceny zpět k původci těchto odpadů. Prosím 
respektujte, abychom předešli zbytečnému dohadování. 
 
Tyto odpady nelze likvidovat prostřednictvím obcí, což vyplývá ze zákona o odpadech 
č.185/2001 Sb., ve znění dalších zákonů. Každá firma je ze zákona povinna vést vlastní 
odpadové hospodářství a s ním spojené výkaznictví a tyto odpady likvidovat 
prostřednictvím organizací, které mají pro tuto činnost příslušnou koncesi. Zároveň 
upozorňuji domácí kutily a zlepšovatele, kteří se neubránili pokušení vymontovat 
kompresory se svých vysloužilých mrazniček a chladniček, že takto upravené skříně 
mohou odevzdat pouze po předchozím zaplacení 800,-Kč, tj. přesně částka, kterou obec 
zaplatí za likvidaci takto upravených zařízení je to jakási forma pokuty za poškozování 
životního prostředí freony při neodborné demontáži těchto zařízení. Kompletní 
mrazničky a chladničky budou převzaty zdarma a obec za kompletní odevzdaná 
zařízení obdrží určitou finanční částku, což vyplývá ze systému projektu „ Zelená obec“, 
jehož certifikát jsme  právě obdrželi. Takže ještě jednou, kdo donese chladící zařízení 
k odběru nebezpečného odpadu s odmontovaným kompresorem a nebude mít dopředu 
zaplacenu příslušnou částku, kterou prokáže dokladem, odveze si zařízení zpět domů. 

 

 



Sběr objemných odpadů v naší obci bude kromě výše uvedených sběrů probíhat 
průběžně od 23.5.2008, což je pátek, a to přistavením velkých kontejnerů o objemu 8 m3 
na tato obvyklá sběrová místa: 1. Cikánská, 2. naproti p. Miroslava Bartoně - na mostě 
pod firmou „Sitex“, 3. naproti budovy bývalého revíru, 4. Malá strana-naproti Karla 
Rýce, 5. Naproti Nákupnímu středisku a restauraci „ U Sudů“, 6. U bývalé prodejny 
Alve nad hájenkou LČR. Tyto kontejnery budou v pondělí odvezeny a sběr objemných 
odpadů bude pokračovat přistavením kontejnerů: Na Rynštoku, v Kolonii a nad 
železničním přejezdem ve směru na Frenštát p. R., opakovaně budou přistaveny 
kontejnery  podle potřeby, pravděpodobně znovu  u bývalého revíru, naproti 
Nákupního střediska a u bývalé prodejny Alve. Současně bude v týdnu do 24.5.2008 
probíhat soustřeďování železného šrotu na obvyklých místech. Samotný sběr kovového 
šrotu byl v letošním roce svěřen Mysliveckému sdružení Veřovice. Chtěl bych poprosit 
spoluobčany, pokud uvidí, že různí nenechavci tyto meziskládky železného šrotu 
přehrabují a vykrádají z nich těžké předměty, aby je upozornili, že jsme si tuto jejich 
službu neobjednali. Jsou to pravděpodobně stejní specialisté, kteří nám ustavičně 
odcizují poklopy kanalizace.  Zde vznikají naší obci nejen velké škody, ale navíc je zde 
nebezpečí obecného ohrožení cyklistů a nejen jich. Již v loňském roce jsem podobnou 
skupinku vykázal, ale letos to bude pravděpodobně stejné. Dobré je zároveň opsat 
poznávací značku vozidel těchto výtečníků. 
 
Chtěl bych zde upozornit naše spoluobčany, že byla vytvořena další tři nová 
kontejnerová „ hnízda“ s možností sběru plastů, tříděného skla, papíru a kovu. Nově 
byly rozmístěny skupiny kontejnerů: u ZŠ Veřovice, na Malé Straně naproti Novákům a 
nad žel. přejezdem ve směru na Frenštát p. R. pod branou do vodárny. Zároveň byla 
doplněna síť biokontejnerů o tři nová místa: 1.  naproti p. Jeřábka Luboše č. p. 171, 2. 
vedle Křížkové Ireny č. p. 176, 3. naproti  Podzimkové Magdy č. p. 491 -pod tratí ve 
směru hřiště AFC.  
 
V další etapě bychom chtěli rozšířit sběr tříděných odpadů o poslední v současnosti 
sbíranou komoditu, a to je sběr nápojových kartonů, čímž v předstihu naplníme 
požadavky právních norem, které toto opatření stanoví do r. 2010. Již v současnosti nám 
této sběr tříděných odpadů přináší nemalé finanční prostředky, které nejen pokryjí 
náklady na sběr tříděných odpadů, ale snižují podstatně finanční zátěž obce na likvidaci 
odpadů jako celek. Platby od společnosti EKO-KOM, která přerozděluje státní 
subvence v rámci tvz. bonusů za množství nasbíraných tříděných odpadů podle druhů a 
množství na  jednoho obyvatele a dále pak za celkový počet rozmístěných kontejnerů  a 
zajištění komplexního třídění, se za krátké období téměř zdvojnásobily.  
      
K tomu samozřejmě dostáváme úhradu za nasbírané druhotné suroviny. Před dvěmi 
týdny jsme absolvovali kontrolu provedenou nezávislým auditorem firmy EKO-KOM, 
kde bylo konstatováno, že prostředky, které jsme v předešlém období  za třídění odpadů 
obdrželi, byly vyplaceny oprávněně  a bylo zde i konstatováno, že jsme v rámci našeho 
regionu a v porovnání s obcemi naší kategorie značně popředu,  a pokud dosáhneme 
doplnění našeho systému sběru, můžeme dosáhnout ještě podstatně zajímavějšího 
finančního ocenění. Tohoto hodnocení si samozřejmě velice vážíme. Dík patří hlavně 
Vám, té velké většině racionálně uvažujících a svědomitých občanů, kterým  úroveň žití 
a čistota naší obce není lhostejná. Bohužel najdou se i takoví, kteří naše společné úsilí 
maří s takovou bezohledností,že to až zaráží. Na sběrném místě u bývalého obchodu 
ALVE se nám naši práci snaží zmařit někdo, kdo nám soustavně hází do nasbíraných 
plastů, ale i do skla vnitřnosti ze zvířat divoce žijících i domácích. V poslední době svou 



činnost obohatil o igelitové sáčky různých velikostí naplněné zkaženými polévkami 
jednotné konzistence tzv. kabanosové gulášovky, v množství nikoliv malém. I poměrně 
velké sáčky se tomuto hnusníkovi daří poměrně umně propasírovat malými kruhovými 
otvory do kontejnerů. Obsah těchto kontejnerů je vysypán na dotřiďovací linku, kde jej 
pracovnice musí ručně přebrat. Odporný zápach zkaženého masa mezi střepy skla. 
Nikomu bych to nepřál vidět, čichat ani přebírat. Svozová  firma nám tyto zapáchající 
kontejnery z horního konce odmítla přebírat, tak jsme byli nuceni obsah těchto 
kontejnerů před každým vývozem vysypat na zem, ručně přebrat a jejich obsah 
zlikvidovat. Tyto odpady pravděpodobně pochází z některého restauračního zařízení. 
Promiňte mi pane hoteliére, ale u Vás bych si nedal ani sardinky, které by jste mi donesl 
v uzavřené plechovce. Musíte mít ve Vašem podniku pěkný chlív. Kromě trusníka máme 
tedy v obci ještě hnusníka. 
 
Všem slušným občanům Obce Veřovice přeji co nejkrásnější prožitky  z nádherné 
májové přírody mnoho inspirace k tvůrčím činům, které k tomuto období patří. 
Pečujme o naši přírodu a chovejme se k ní hezky a ona nám to bezpochyby mnohokrát 
oplatí. 
                                                                           
Ing. Jindra Zábranský 
Váš místostarosta                             
          
 

POZVÁNKA 
 
Myslivecké sdružení Veřovice si Vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat na 
tradiční  

 
 
 

které se uskuteční dne 7. června 2008 od 13.00 hod. na myslivecké chatě 
ve Veřovicích. Pro děti je připraven bohatý program. K jídlu Vám 
nabídneme srnčí guláš, pečeného divočáka a steaky na grilu, k pití 
čepované pivo a bohatý výběr nápojů. K tanci a poslechu Vám bude hrát skupina 
PARADOX z Nového Jičína. Těší se na  Vás - myslivci z Veřovic. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       
 
       

 



P R O D E J  
D R Ů B E Ž E 

DRŮBEŽÁRNA PŘÍBOR - KLOKOČOV 
nabízí 

NOSNICE 
- hnědé Hisex,špičkové nosné plemeno, 

na začátku snášky 

              ����Prodej zahájen    
Prodej Po -  So        8,00 - 11,00 hodin 

Bližší informace: na tel.č.  
602 78 77 79,   724 15 44 15,    556 852 752 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



POZVÁNKA 
 

Klempířství Matúš ve spolupráci s myslivci z Veřovic pořádá 
v sobotu dne 17. května 2008 

 

. 
Začátek turnaje v 9.00 hod. na myslivecké chatě ve Veřovicích. Startovné: 150,- Kč za 
osobu ( v tom je oběd a malé občerstvení ). Pro prvních pět výherců jsou připraveny 
hodnotné ceny. Přihlásit se můžete na tel.č. ���� 774 401 912 ( Zdeňka Matúšová ). Zvána 
je i široká veřejnost k povzbuzování. O pohoštění bude postaráno ( pečený divočák, 
guláš a domácí jitrničky). Hraje se za každého počasí. 
 
 
 
 
 
 

OZNÁMENÍ HOSPŮDKY NA NÁDRAŽÍ 
 
Hospůdka na nádraží oznamuje změnu otevírací doby s platností od 15.5.2008 takto : 
Po - So  6,30 hodin - 21,00 hodin 
Ne a svátky  8.00 hod. - 21,00 hodin 
 
 
 

OZNÁMENÍ RESTAUARACE NA FOJTSTVÍ 
 
Restaurace Na Fojtství ve Veřovicích Vám oznamuje změnu provozní doby od 19.5.2008 
takto: 
Hospoda: Po  11,00 - 22,00 hodin  Vinárna:  Po  zavřeno 
        Út  zavřeno      Út 11,00 - 22,00 hodin 
                   Stř 11,00 - 22,00 hodin     Stř 11,00 - 22,00 hodin 
                   Čt  11,00 - 22,00 hodin                Čt 11,00 - 22,00 hodin 
                   Pá  11,00 - 24,00 hodin     Pá      11,00 - 24,00 hodin 
                   So  10,00 - 24,00 hodin     So 11,00 - 24,00 hodin 
        Ne  10,00 - 21,00 hodin     Ne      11,00 - 21,00 hodin 
V případě konání akcí, pohřbů, apod. je možno otevřít i v zavírací den. 
 
 
 
 
 
 
 
       

 
 
 

 

 



DALŠÍ PŘÍSPĚVEK ZÁKLADNÍ ŠKOLY VE VEŘOVICÍCH 
 
V naší vesnici žijí mladí talentovaní výtvarníci. Rozhovor s Markem Kučinským provedla Sára 
Urbanovská, s Hankou Mičkovou Michal Matúš. 
 
Pro svůj rozhovor jsem se pozvala k talentovanému, sympatickému studentovi, který bydlí na horním konci 
Veřovic. Jmenuje se 
 

MAREK KUČINSKÝ 
 
Marku, mohl by ses nám představit? Kolik máš let? 
Jmenuji se Marek Kučinský , mám 20 let , momentálně studuji fakultu  umění v Brně, předtím jsem 
studoval Střední uměleckou průmyslovou školu v Uherském Hradišti. Jsem z velké rodiny, mám čtyři 
sourozence  - dva bratry a dvě sestry. Většinou se s nimi nevidím, pouze o víkendu. Jinak jsem 
samozřejmě v Brně. 
 
Věnuješ se jenom kreslení nebo máš i jiné koníčky? 
Věnuji se hlavně malování, ale i kreslení. Vysvětlím vám rozdíl mezi malováním a kreslením: kreslí se 
tužkou a pastelkami. Maluje se většinou barvami, olejem nebo akvarelem. Většinou se však věnuji 
malování různými technikami. Maluji všechno možné, občas i portréty, ale to je spíš jenom takový 
doplněk. Je to vlastně  taková příprava , abych se mohl věnovat abstraktním tématům, ale není to  hlavní, 
je to spíš takový trénink - příprava na mé projekty.  

 

 
 

Kdy jsi s kreslením začal?  Kdy se ti v kreslení začalo dařit? 
Tak s kreslením jsem začal asi tak v pěti letech, to jsem ještě bydlel v Kopřivnici. Kdy se mi začalo dařit? 
No to asi tak - co to je dařit? Člověk prostě má nějaký vývoj, začíná prostě nějak malovat. Nejdříve jsem 
začal malovat vlaky a tak. To jsem byl ještě malý. Pak jsem začal chodit v Kopřivnici do výtvarného 
kroužku, ale tam se mi moc nějakou dobu nedařilo. Jednou mi paní učitelka řekla , jestli bych s tím 
nechtěl něco udělat, jestli to kreslení má vůbec nějakou cenu, že za peníze abych tam  chodil a kreslil 
takové nesmysly ? Ale pak ve vyšších ročnících se mi začalo dařit. Potom jak jsem šel na přijímačky, už 
byly nějaké výsledky. 

 
Pamatuješ si, jaký byl tvůj první obrázek? Jsi na něho pyšný? 
Nepamatuji si, ale vím, že těch obrázků bylo více. Na žádný konkrétní obrázek si nevzpomínám. 
 
Máš nějaký svůj vzor? 
No, těch vzorů je více. Momentálně je to třeba můj pan učitel Petr Kvíčala, který se vlastně prosadil 
v malbě abstraktní. Prosadil se také tím, že začal malovat různé velké obrazy interiérů. Jinak těch vzorů 
je samozřejmě více. Malířství je vpodstatě  mnoho lidí, kteří vymýšlejí něco zajímavého a každý je 
inspirativní. Já většinou uznávám všechny, kteří se zapsali do dějin malířství. 

 
Co bys chtěl v životě dokázat? 
No to je těžká otázka. Chtěl bych se asi uživit, abych třeba neskončil pod mostem, ale chtěl bych mít 
prostě pocit, že dělám to, co mě baví a to, co chci dělat, aby se dokázal prezentovat, jak chci já,  a aby byla 
určitá skupina lidí, které by to zajímalo. A chtěl bych mít rodinu, i když ne tak velkou, z jaké pocházím. A 
dál už nevím, co bych chtěl dokázat.                                                           
 
Myslíš, že by ses mohl malováním živit?  
Myslím si, že ano. Ale bude to určitě složitá cesta. Určitě bych se chtěl živit malováním.  



 
Marku, máš už svůj nejhodnotnější obraz? Jestli bys ho prodal, tak za kolik?  
Já bych byl rád za každý obraz, který bych prodal, ale který je nejhodnotnější, to nedokážu zatím říct, 
protože to se tak střídá. Někdy považuji za hodnotný ten, někdy zase jiný.Teď pracuju  na takovém 
školním úkolu. Mám namalovat obraz  Jakuli Davida a myslím, že se mi to celkem povedlo. Nevím, 
nakolik bych ten obraz ohodnotil, to vždycky ohodnotí až ti ostatní.  
 
Jaké máš rád techniky, a co nejraději maluješ? 
Mám rád všechny techniky, ale nejraději klasickou- olejomalbu, protože olejové malby jsou poměrně 
zářivé- mají největší tónový rozsah, ale každá technika má něco v sobě. Zvládnutí techniky vyžaduje 
určité úsilí. Taky se mi líbí akvarel,ale tím se teď nezabývám.Nyní se držím  olejomalby,která je bohužel v 
současné době nejnákladnější. 
 
Měl jsi nějakou výstavu, a která byla největší? 
Neměl jsem žádnou výstavu, která by byla jenom moje výstava. Vždy jsem vystavoval v nějakém 
kolektivu, buď spolužáků nebo malířů. Největší moje výstava byla v Rožnově pod Radhoštěm. V 
nejbližších dnech budu opět vystavovat své obrazy, ale ještě neznám přesný termín. 
 
Já ti děkuji za rozhovor a přeji ti hodně úspěchů v soukromém i tvůrčím životě. Ať se ti daří. 
 

Sára Urbanovská,  
6.třída ZŠ Veřovice, 

 

Pro svůj rozhovor jsem si vybral sestřenku Hanku Mičkovou, narozenou 5. 7. 1988 
v Čeladné.Hanka bydlí ve Veřovicích, bude jí dvacet let a studuje prvním rokem vysokou školu, fakultu umění 
v Ostravě.  Jako většina jejích spolužáků bude i ona úspěšnou výtvarnicí. Hanka je velice sympatická dívka. 
Rád bych ji představil svým kamarádům i spolužákům, protože je talentovaná a vytváří velmi pěkné ilustrace, 
kresby. Je obzvlášť trpělivá a pečlivá. 
 
Kdy jsi začala s malováním? 
V deseti letech si mě všimla paní učitelka Jana Hyklová na základní školE ve Veřovicích a doporučila mě 
do základní umělecké  školy v Novém Jičíně. 
 
Kolik let se malování věnuješ? 
Malování se věnuji přibližně deset let. 
 
Jak a kdy jsi začala a kdo tě učil? 
Začínala jsem v Novém Jičíně v základní umělecké škole, kde mě učili manželé Zemánkovi malovat. Pak 
jsem nastoupila na střední odbornou školu v Ostravě, kde jsem studovala obor vědecká kresba a ilustrace. 
Zde byla mým vzorem paní profesorka Šárka Kolaříková. Po úspěšném zvládnutí maturity jsme se 
přihlásila na vysokou Fakultu umění v Ostravě. Prvního půl roku jsem se věnovala animaci filmu a tento 
další půlrok jsem na stáži Kniha a papír. Nejprve mě čeká Bakalářské studium, to trvá tři roky, a poté 
dva roky magisterského studia. 
 
Jaký styl tě zaujal? A kdo byl tvým vzorem? 
Zaujal mě styl moderna a konceptuální umění (o myšlence námětu). Ilustrátorskými vzory pro mě jsou 
pan Dušan Kalai  a paní Renáta Fukčíková. Dalším stylem je kniha a papír, kde mě zaujala Eliška 
Čabalová. Dále také filmaři: Kusturica a Cubryk. 
 



 
 
Máš čas i na jiné koníčky? 
Času mi moc nezbývá, připravuji se stále do školy. A když opravdu chci vypnout, tak ráda sleduji filmy a 
chodím plavat. 
 
Kdy počítáš v budoucnosti s rodinou? 
S rodinou zatím nespěchám, snad až kolem třiceti let. Ještě chci mnoho věcí dokázat. 
 
Chceš se živit jako umělkyně? 
To bych opravdu ráda, ale nevím, zda budou nabídky a příležitosti. Moc tomu věřím a doufám, že ano! 
Budu se opravdu snažit mít úspěch. 
 
Účastníš se uměleckých soutěží? 
Ano, účastním se uměleckých soutěží a výstav, ale vše za mou školu. Sama osobně výstavy nemám. 
 
Jakých úspěchů jsi v malování dosáhla? 
Největším ohodnocením pro mne je, že jsem se dostala na Vysokou školu na obor, který mě zaujal. 
Tak pokud je to vše…. Tak jsem si s tebou ráda popovídala, docela jsem se u toho i zasmála! Tvoje 
Hanka. 
 
 Hanko, děkuji Ti za rozhovor a přeji Ti hodně úspěchů na Tvé umělecké dráze. Věřím, že jich budeš mít stále 
víc a víc. Nejdůležitější je, že Tě malování opravdu baví. 
Michal Matúš, 6. třída ZŠ Veřovice      
 



   J U B I L A N T I   NA  MĚSÍC  KVĚTEN  2008  
 
 Daniela Mičková 
 Jana Hoďáková 
 Dagmar Sazovská 
 František Černoch 
 František Kocurek 
             Marta Černochová 
      Miroslav Pítr 
                    Jaroslav Tománek     
 
Štěstí, zdraví a spokojenost přeje Obecní úřad ve Veřovicích těmto 
květnovým jubilantům. 
 

 
 

                                                                                             
 
     
 
 
 
          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


